

NABÍDKA POŘADŮ pro školní rok 2023/2024

Husovice, Musilova 2a

Určení	Název	Anotace	Vzdělávací oblasti	Klíčové kompetence
MŠ 1. třída 2. třída	Knihovnická abeceda s opičkou Rozárkou	Děti se hravou formou seznámí s knihovnou a základními pravidly, které je třeba dodržovat. Zábava je však zaručena, neboť pořadem je provede ostřílená knihovnická harcovnice – opička Rozárka!	Jazyk a jazyková komunikace Dítě a jeho psychika Dítě a ten druhý Člověk a jeho svět	K učení Komunikativní
MŠ 1. třída 2. třída	Popletené pohádky aneb koho sežere vlk?	Vyprávění o pohádkách, seznámení s jejich typickými hrdiny a čtení z knihy popletených pohádek „Koho sežere vlk“. Závěrečný pohádkový kvíz.	Jazyk a jazyková komunikace	K učení Komunikativní Sociální a personální

<p>3. třída 4. třída 5. třída</p>	<p>Jak se dělá kniha</p>	<p>Dozvíte se, jak vznikne kniha od rukopisu až po finální produkt. Kdo je to autor/ka, nakladatel/ka, redaktor/ka či ilustrátor/ka a kde všude si knihy můžeme koupit/půjčit.</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura</p>	<p>Komunikativní Občanské a sociální</p>
<p>MŠ 1. třída 2. třída 3. třída</p>	<p>Dědeček v růžových kalhotách</p>	<p>Proč dědeček nosí kalhoty po babičce a nekoupí si nové?</p> <p>Zážitkové čtení příběhu s přesahem do ekologie a environmentálních témat.</p> <p>Co může každý z nás udělat pro to, aby se nám na planetě žilo lépe a jak se k ní (i k sobě navzájem) chovat citlivě a s respektem.</p>	<p>Člověk a příroda Člověk a jeho svět Člověk a společnost Dítě a ten druhý Dítě a jeho psychika</p>	<p>K řešení problémů Sociální a personální</p>
<p>MŠ 1. třída 2. třída 3. třída 4. třída</p>	<p>Budou Vánoce!</p>	<p>Vánoční zvyky a tradice, vysvětlení základních pojmů a povídání o svátcích. Knihy s vánoční tematikou.</p> <p>Závěrečná soutěž: Poznáš koledu?</p>	<p>Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Umění a kultura</p>	<p>K učení Komunikativní</p>

3. třída 4. třída	V Brně je nám fajn!	Zajímavosti o městě, kde žijeme. Pověsti, architektura, známá místa. Práce se slepou mapou a kvíz.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět Člověk a společnost	K učení Komunikativní Sociální a personální
----------------------	----------------------------	--	--	---

ZŠ, SŠ	V knihovně jako doma	Přijďte se rozhlédnout po knihovně, seznámit se s fondem, začíst se a třeba si i nechat doporučit knihy, které by se vám mohly líbit.	Jazyk a jazyková komunikace Člověk a jeho svět	K učení K řešení problémů Sociální a personální
---------------	-----------------------------	---	---	---